
Na osnovu člana 24. Statuta Kliničkog centra Niš, donosim

O  D  L  U  K  U
O KORIŠĆENJU PRIVATNIH PUTNIČKIH VOZILA

ZA SLUŽBENA PUTOVANJA

Tačka 1.
Ovom Odlukom uređuju se uslovi i način korišćenja putničkih vozila u privatnom

vlasništvu za službena putovanja.

Tačka 2.
Korišćenje putničkih vozila u privatnom vlasništvu za poslove koji predstavljaju

službena putovanja, dozvoljeno je u slučajevima iz ove Odluke.

Tačka 3.
Za službena putovanja može se koristiti privatni putnički automobil samo u slučaju

kada sredstvima javnog saobraćaja ili putničkim automobilom Kliničkog centra Niš nije
moguće obaviti službeni put i kada je to ekonomski opravdano.

Odobrenje u smislu prethodnog stava daje direktor Kliničkog centra Niš ili lice koje
on ovlasti.

Tačka 4.
Privatno putničko vozilo može se odobriti za službeno putovanje ukoliko je službeni

put odobren za najmanje tri zaposlena u istom pravcu.

Tačka 5.
Po završetku službenog puta koji je obavljen putničkim automobilom u privatnom

vlasništvu, lice koje je taj put obavilo dužno je da podnese putni nalog sa Odlukom za
korišćenje privatnog automobila.

Kao kilometraža za obavljeni službeni put u smislu predhodnog stava uzima se broj
kilometara od mesta boravka do mesta putovanja i natrag.

Tačka 6.
Klinički centar Niš neće naknaditi troškove kvara automobila, popravke,

saobraćajnog udesa i slične troškove lica koje je koristilo privatni automobil za službena
putovanja na osnovu odobrenja ovlašćenog lica.

O odstupanjima iz predhodnog stava u opravdanim slučajevima odlučuje Upravni
odbor Kliničkog centra Niš.
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Tačka 7.
Obračun naknade za korišćenje privatnog putničkog automobila za službeno

putovanje vrši se odmah po obavljenom službenom putu, a u visini od 10 % od cene
jednog litra super benzina po pređenom kilometru.

Tačka 8.
Pored naknade za korišćenje privatnog automobila za službeno putovanje, lice ima

pravo i na troškove putarine prema priloženim priznanicama.

Tačka 9.
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje da važi Odluka o korišćenju privatnih

putničkih vozila za službena putovanja broj 12587 od 22.05.2008. godine.

Tačka 10.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLINIČKI CENTAR NIŠ
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